

Подписка-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До 30 июня вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2010 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – **БЕСПЛАТНО**;
- для пенсионеров – 180 рублей;
- для организаций и предпринимателей – 360 рублей;
- для всех остальных – 240 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).

Получать газеты:

- салон-магазин «ФотоАрт», г. Лесной, ул. Ленина, 49а;
- отдел «Копир», г. Лесной, ул. Свердлова, 30;
- магазин «Континент», г. Лесной, ул. Карла Маркса, 7;
- ЦГБ им. П.П. Бажова, г. Лесной, ул. Ленина, 69;
- редакция, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135;
- магазин «Континент», г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 2;
- отдел «К-1», г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 2.

Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

Увеличится плата за детский сад

ПО ИНФОРМАЦИИ Управления образования Лесного, с 1 июня родительская плата за содержание детей в дошкольных учреждениях увеличится до 1150 рублей. Это связано с тем, что в этом году норматив содержания ребенка увеличился до 8084 рублей. Согласно законодательству размер родительской платы может составлять 20% от указанной суммы. В Лесном же он составит только 14%.

Кроме того, родители, имеющие троих и более детей, штатные работники дошкольных образовательных учреждений, родители-инвалиды и проживающие в сельской местности с 1 июня будут платить только 575 рублей в месяц.

Полностью освобождены от родительской платы родители детей с ограниченными возможностями здоровья и детей с туберкулезной интоксикацией, посещающих группы компенсирующей направленности.

Итоги лицензирования и аккредитации

КАК СООБЩАЕТ Управление образования Лесного, подведены итоги лицензирования и аккредитации образовательных учреждений, аттестации педагогических и руководящих кадров в 2009-2010 учебном году.

Процедуру лицензирования прошли детские сады № 9 «Белоснежка», № 12 «Радуга», № 23 «Уральская сказка», № 28 «Ветерок». Экспертная комиссия отметила соответствие условий, созданных в дошкольных учреждениях города для воспитания и обучения дошкольников, требованиям санитарных норм, норм охраны жизни и здоровья детей. Успешно прошли процедуру государственной аккредитации Межшкольный учебный комбинат, школа-интернат № 63 и 11 дошкольных учреждений (№ 2, 4, 5, 6, 8, 14, 19, 20, 21, 24, 29).

В 2009-2010 учебном году успешно прошли аттестацию 200 педагогических и руководящих работников. По результатам аттестационных процедур высшая квалификационная категория присвоена 24 педагогам, первая – 91, вторая – 85. Сегодня 88% педагогов Лесного имеют квалификационные категории.

Опрессовка: 15 порывов

СПЕЦИАЛИСТЫ Управляющей компании «Технодом» обнаружили во время проведенной опрессовки девять порывов на сетях комбината «Электрохимприбор» и шесть на муниципальных сетях. К 17 часам субботы, 22 мая, горячая вода поступила почти во все жилые дома города. Исключение составили восемь домов на Коммунистическом проспекте, улице Ленина. Но уже в понедельник утром и здесь горячее водоснабжение было восстановлено. Сейчас разрабатывается график устранения всех порывов на теплосетях города. Ремонтные работы планируется начать уже 28 мая, с тем чтобы к концу июля их полностью завершить.

Соб. инф.

Конкурс на лучший балкон

12 ИЮНЯ мы с вами будем отмечать День города. СКДЦ «Современник» объявляет к этому дню конкурс на самый красивый балкон. Если вы считаете, что это будет именно ваш балкон, то позвоните по телефону 3-05-66 или обратитесь в центр культуры «Современник» (кабинет № 10) с заявкой, и тогда комиссия, в которую войдут профессионалы в области дизайна, придет к вам.

Результаты конкурса будут озвучены на праздновании Дня города 12 июня, победители получат дипломы и подарки.

Теплоходный тур – это здорово!

ВЫ ЕЩЕ не решили, как порадовать ребенка за то, что он весь учебный год упорно трудился? В отделе культуры Лесного имеются свободные путевки на теплоходный тур «Пермь – Ростов-на-Дону – Пермь» с 18 июня по 3 июля. В таких творческих теплоходных турах традиционно принимают участие воспитанники учреждений культуры, поездки всегда проходят интересно, весело, в программе предусмотрены и многочисленные экскурсии. За справками обращаться по телефонам: 4-67-37 или 4-05-46.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.

Презентация

«Это мой прадед остановил фашизм!»

Людская память вечно помнит милых Отцов, мужей, любимых, сыновей, Забыть она солдат войны не в силах, Что жизнь отдали Родине своей.

Этими стихами начальник отдела культуры **Вера Кучур** начала встречу, посвященную презентации книги «Ратная слава Лесного. Книга Памяти», что прошла 20 мая в Центральной городской библиотеке имени Бажова.

Издание книги – событие знаменательное. В книгу Памяти включены около полутора тысяч имен и фамилий ветеранов Великой Отечественной войны, живших и живущих в Лесном, обозначены основные вехи их фронтовых дорог. Специальные страницы посвящены нашим землякам – Героям Советского Союза. Украшением книги стали стихи **Юрия Краснокутского** и **Жанны Рождественской**, цветные фотографии **Георгия Ефремова** и вашей покорной слуги.

Любое издание может увидеть свет, когда у власти есть осознанное понимание его необходимости. Редакционный совет все время работы над книгой чувствовал поддержку городской администрации.

– Пока мы помним – мы живем, – так начал свое выступление глава ГО «Город Лесной» **Виктор Гришин**. Виктор Васильевич поздравил ветеранов с замечательным событием – выходом книги, поблагодарил всех, кто помог ему состояться. А также заверил собравшихся, что первая книга не будет последней, есть уже информация о том, что не все фамилии ветеранов в нее попали, из-за того что родные ушедших в мир иной ветеранов не по-

дали вовремя сведения, и следующее издание выйдет уже дополненным. Будет решаться и вопрос выпуска дополнительного тиража книги, чтобы ее могли купить все желающие, а таких много.



В. Кучур.



Книга Памяти - это о них.

Со словами благодарности в адрес всех, кто работал над книгой, выступил председатель Совета ветеранов войны **Леонид Хитрин**, а также он поблагодарил работников культуры и лично Веру Кучур за все торжества, которые были организованы в майские дни для участников войны.

Издание книги Памяти – дело, действительно, замечательное. Как сказал председатель редакционного совета **Сергей Рясков**: «Для меня самым важным является то, что в год 100-летия Победы маленький человек откроет эту книгу, найдет родную фотографию и скажет: «Это мой прадед остановил фашизм!».

Педагог, руководитель школьного музея **Маргарита Кремлева** рассказала о том, с каким волнением нашла в книге статью о своем отце – **Александре Семеновиче Кремлеве**. Он был в числе первых строителей города, в 1957 году ушел из жизни и вот сейчас, благодаря книге, обрел вторую жизнь – в памяти тех, кто будет ее листать.

Со слезами на глазах поведал залу о своих детских воспоминаниях, как возвращалась домой солдаты-победители (ему было тогда всего шесть лет) **Юрий Краснокутский** и прочел свои стихи, вошедшие в книгу. А потом замечательно пел ансамбль «Ретро» (руководитель **Сергей Нежданов**), и ветераны ему подпевали.

Встреча завершилась самым приятным образом: каждый ветеран получил в праздничном пакете долгожданную и такую дорогую сердцу книгу, календарь и алюминиевую кружку с символикой 65-летия Победы.

Книги долговечней, чем люди. Пусть эта – первая в нашем городе книга Памяти – живет долго-долго, ведь, как сказала, завершая встречу, Вера Кучур: «Мне кажется, этой книгой мы словно оживили тех, кого уже нет с нами»...

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.

Читатель предлагает

Не пора ли это убрать?



В канун Дня города предлагаю фоторубрику «Не пора ли это убрать?». Злободневно и красноречиво.

1. Возле детской поликлиники – красивая полянка. Но уже много лет вид портят запечатленные объекты...
2. Во дворе домов по Ленина, 107, 109 для чего-то установлен безобразный металлический ящик...
3. Возле Центральной городской библиотеки установлен непотребного вида рекламный щит. При этом страдают и растущие здесь деревья...

В. ДОЯЛОВ, г. Лесной. Фото автора.



28 мая – День пограничника

УВАЖАЕМЫЕ ПОГРАНИЧНИКИ, ВETERАНЫ ПОГРАНВОЙСКИ, ВОИНЫ ЗАПАСА!

28 мая – профессиональный праздник личного состава пограничных войск России. В этот день мы отдаем дань уважения тем, кто служил, служил на границе, вспоминаем славные страницы истории, склоняем головы перед подвигом павших на боевом посту.

Защита целостности государственных границ на протяжении многих веков – дело не только опасное, но и почетное. Во все времена те, кто стоял на страже рубежей Отечества, первыми встречали врага, мужественно и стойко давали отпор неприятелю, посягнувшему на независимость нашей Родины. Сейчас, как и раньше, на далеких заставах юности проходят отличную школу мужества, воинского братства, становятся настоящими патриотами, достойными гражданами своей страны.

Лесничане с честью выполняют воинский долг, самоотверженно защищая рубежи России. Сегодня, когда весь мир объединился в борьбе с терроризмом, особое значение приобретает противодействие пограничников международной преступности.

От всей души желаю солдатам и офицерам погранвойск, воинам запаса, ветеранам пограничной службы крепкого здоровья, мужества, оптимизма! Счастья и благополучия вам и вашим близким! Пусть и впредь наши границы будут под вашим надежным прикрытием!

Евгений КЫНКУРОВОГ,
заместитель главы администрации
городского округа «Город Лесной»
по режиму и безопасности.